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令和７年２月定例教育委員会議録 

１．日  時    令和７年２月５日（水）午後２時００分  

２．場  所    泉佐野市役所4階 庁議室 

３．出席委員   教育長                   奥 真弥  

         教育長職務代理者              山下 潤一郎 

委 員                  中村 スザンナ 

委 員                  石崎 貴朗 

委 員                 谷口 朋 

委 員                 形部 博紀 

 

４．説明のために出席した職員の職、氏名 

教育部長                       木下 隆 

施設担当理事                           中野 康 

日本遺産推進担当理事                  中岡 勝 

読書活動推進担当理事          大引 要一 

学校給食担当理事            田中 伸宏 

泉州国際マラソン担当理事        山路 功三 

教育総務課長                           鍵埜 和弘 

教育総務課教育総務担当参事            山本 建志 

教育総務課教職員担当参事         山岡 史賢 

学校教育課長               長田 龍介 

学校教育課学校指導担当参事        辻本 武司 

学校教育課人権教育担当参事       渡辺 健吾 

生涯学習課読書活動推進担当参事     細矢 祥代 

青少年課長                  洞   義浩 

（庶務係）教育総務課総務係長                   室  拓二 

 

5．本日の署名委員 委 員                                石崎 貴朗 
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議事日程 

   （報告事項）                     

報告第３号  教育委員会後援申請について 

報告第４号  教育委員会後援実施報告について 

報告第５号  令和７年度当初予算における新規事業等について 

 

議案第１号  教職員（管理職）の人事異動について（教育総務課） 

                                                 

   （午後２時００分開会） 

 

奥教育長 

   ただ今から令和７年２月の定例教育委員会議を開催します。 

本日の傍聴はございません。 

本日は甚野委員が欠席しておりますが、会議は成立しております。 

本日の会議録署名委員は石崎委員にお願いしたいと思います。よろしくお願いします。 

それでは、本日の審議に入ります前に、１月定例教育委員会議の会議録についてご確認をお願い

いたします。委員の皆様で何かお気づきの点がありましたら、お願いいたします。 

   無いようでございますので、会議録の確認は終了させていただきます。恐れ入りますが、形部委

員は後ほど署名をお願いします。 

 

それでは本日の審議に入りたいと思います。 

はじめに報告第３号「教育委員会後援申請について」を議題といたします。報告をお願いします。 

 

鍵埜教育総務課長 

   教育長専決により教育委員会の後援名義使用を承認した事業について、報告資料３に基づいて説

明。 

新規２件、継続４件、計 6 件の事業内容について一括で報告。 

 

奥教育長 

   ただ今の報告について、ご意見ご質問がございましたらお願いします。 

 

中村委員 

   上から３番目の「令和７年 第１回 保護者のための特別支援教育講演会」について、発達障害

について講演されるとの説明がありましたが、発達障害のみが講演のテーマとなっているのでしょ

うか。発達障害以外の様々な課題についても講演で触れられるのでしょうか。 
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長田学校教育課長 

   講演会の目的としては「発達障害を理解し、二次障害を防ぐ方法を考える」ということになって

おります。「中学生までに考えたい将来の進路と就労について」と「小学校入学まで、小学校低学年

までにやるべきこと」の２つのテーマでの講演会が開催されることとなります。 

 

中村委員 

   開催場所である「まいるーむ放課後こども教室特設会場」はどちらにあるのでしょうか。 

 

長田学校教育課長 

   熊取町にございます。 

 

中村委員 

   では、主催者である一般社団法人障がい児成長支援協会の事務所の本部や事務局も熊取町にある

のでしょうか。 

 

長田学校教育課長 

   こちらにご提出いただいている団体の連絡先は岐阜県可児市となっております。 

 

中村委員 

   岐阜県の方が来られるのですか。 

 

鍵埜教育総務課長 

   ご提出いただいているチラシに掲載の問い合わせ先には大阪府泉州支部と記載がありますので、

こちらの支部からいらっしゃるかと思います。 

 

奥教育長 

   よろしいですか。他にございませんか。 

   上から４番目の「木村泰子さん 講演会」について、主催は一般社団法人まなびぱれっと自主上

映実行委員会ですが、例年木村泰子さんが講演会をされていましたか。たまたま今年は木村泰子さ

んが講演されるということでしょうか。 

 

長田学校教育課長 

   前回は自主上映会の開催でしたが、今回は講演会となります。 

 

奥教育長 

   「みんなの学校」という、小学校についての映画の上映会でしたね。 

 

長田学校教育課長 

   その通りです。 
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奥教育長 

   良いお話を聞かせてくださるものかと思います。どなたでも参加できるのですよね。申し込みが

必要でしたか。 

 

長田学校教育課長 

   申し込みフォームがありますので、そちらから申し込みをしていただいて、ご参加いただく形と

なります。 

 

奥教育長 

   よろしいでしょうか。他にございませんか。 

 

山路泉州国際マラソン担当理事 

   上から２番目の「住友生命 Vitality Presents I.K.U Sports Project PK TOURNAMENT 2025」

につきまして、２月８日（土）の開催であり、開催間際の報告となり申し訳ございません。こちら

の報告が遅くなったのは私の不手際によるもので、１２月にメールで後援申請書の様式を主催団体

に送付したつもりでしたが、履歴を確認したところ送付できておりませんでした。先方には、様式

を送付してからすぐに後援申請書を提出いただいております。今後はこのようなことがないように

いたします。 

また、一番上の「１００人で鬼ごっこ＆ドッヂボール大会」につきましては、こちらも今月２月

１５日（土）開催ですが、年末か年始の提出と、早めに後援申請書等をご提出いただいておりまし

たが、年末年始の関係で前回の教育委員会議への資料提出期限が通常より早かったため、間に合わ

ず、今回のご報告となっておりますので、ご了承いただきますようお願いいたします。 

 

奥教育長 

よろしいですか。他にございませんか。 

   無いようでございますので、以上で報告第３号を終わります。 

   次に、報告第４号「教育委員会後援実施報告について」を議題といたします。報告をお願いしま

す。 

 

鍵埜教育総務課長 

   報告第４号「教育委員会後援実施報告について」ご説明いたします。 

報告資料４「教育委員会後援実施報告一覧表」をご覧ください。 

報告件数は今回４件でこれらは以前に教育委員会で後援承認したものであり、実施報告というこ

とで、報告資料４をもって報告にかえさせていただきます。 

 

奥教育長 

   ただ今の報告について、委員の皆様でご意見ご質問がございましたらお願いします。 

   無いようでございますので、以上で報告第４号を終わります。 
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   次に、報告第５号「令和７年度当初予算における新規事業等について」を議題といたします。報

告をお願いします。 

 

鍵埜教育総務課長 

   報告第５号「令和７年度当初予算における新規事業等について」ご説明させていただきます。 

資料は報告資料５－１、５－２をご覧ください。 

令和７年度当初予算につきまして、この度、予算の内示があり、３月定例市議会に上程いたしま

す予算案がまとまりましたので、ご報告させていただきます。 

先ず、資料５－１でございますが、事業別予算の一覧表となっておりまして、教育委員会が所管

する全事業について、それぞれの事業名、令和７年度の当初予算内示額、令和６年度の予算額、前

年度比較の増減額を千円単位で記載しております。 

こちらは、時間の都合上、説明を省略させていただきますので、後ほどご確認願います。 

次に、資料５－２をご覧ください。 

この資料につきましては、令和７年度において、新たに計上しておりますものと、前年度からの

継続事業のうち、特にご説明させていただくべきものを抜粋したものとなっております。 

こちらの方は、順にご説明させていただきます。 

１番から２５番は教育総務課所管の事業でございます。 

１． 区分：継続 事業名：一般事務事業（教育総務課） 予算額：１千３４８万４千円 

学校図書館の利便性向上のため、図書ソフト等の借上、及び学校図書館司書配置日の増

のための費用計上を行うものです。 

２． 区分：新規 事業名：小学校管理運営事業 予算額：３億７千２１２万６千円 

小学校で現在使用している 1 人 1 台端末の更新のための費用計上を行うものです。 

３． 区分：新規 事業名：小学校管理運営事業 予算額：３５８万２千円 

学校活動における熱中症対策のためのテント購入費用の計上を行うものです。 

４． 区分：継続 事業名：中学校管理運営事業 予算額：１千５０７万６千円 

教科書改訂に係る指導書等購入費用の計上を行うものです。 

５． 区分：継続 事業名：中学校管理運営事業 予算額：１２万１千円 

１番と同じく、学校図書館の利便性向上のため、図書ソフト等の借上費用の計上を行う

ものです。 

６． 区分：新規 事業名：中学校管理運営事業 予算額：１億８千２５６万５千円 

       ２番と同じく、中学校で現在使用している 1 人 1 台端末の更新のための費用計上を行う

ものです。 

７． 区分：新規 事業名：中学校管理運営事業 予算額：２４２万円 

       ３番と同じく、学校活動における熱中症対策のためのテント購入費用の計上を行うもの

です。 

８． 区分：継続 事業名：小学校施設管理事業 予算額：１千６６万５千円 

       小学校施設の維持管理にかかわる各種業務委託及び防犯カメラ借上のための費用計上を

行うものです。 

９． 区分：継続 事業名：中学校施設管理事業 予算額：４７３万９千円 
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       中学校施設の維持管理にかかわる設備修繕、各種業務委託のための費用計上を行うもの

です。 

１０．区分：新規 事業名：第二小学校整備事業 予算額：８千８２０万円 

       運動場への屋外照明設備の設置及び防球ネットの改修工事を行うものです。 

１１．区分：新規 事業名：日新小学校整備事業 予算額：４１８万円 

       学校の放送設備修繕を行うものです。 

１２．区分：新規 事業名：長南小学校整備事業 予算額：１千６３０万円 

       校舎の屋上防水改修工事を行うものです。 

１３．区分：継続 事業名：佐野台小学校整備事業 予算額：６億７千１４７万２千円 

       児童数の増加による校舎増築工事、関連整備業務、初度備品購入の費用計上を行うもの

です。 

１４．区分：継続 事業名：小学校図書室整備事業 予算額：３千６０万円 

小学校（第一小、第二小）への学校図書館システムの導入、図書資料の更新を行うもの

です。佐野台小については更新準備を行うものです。 

１５．区分：新規 事業名：佐野中学校整備事業 予算額：１９０万円 

       家庭科室改修にかかる実施設計を行うものです。 

１６．区分：継続 事業名：中学校図書室整備事業 予算額：７千９８０万円 

       中学校（新池中・長南中）図書室改修工事及び学校図書館システムの導入、図書資料の

更新を行うものです。 

１７．区分：継続 事業名：給食事業 予算額：２億５２３万４千円 

       感染症対策として、小学校へのパンの個包装を行うとともに、給食費無償化、またオー

ガニック給食への学校給食費の補助を引き続き行うものです。 

続いて１８番から２８番については、小学校給食における自校方式の調理施設整備事業にかかる

予算となっております。内容が多岐に渡っておりますので、事業名は省略の上、順に説明させてい

ただきます。 

 

１８．区分：新規 事業名：学校給食自校方式施設整備事業 予算額：１４３万４千円 

       令和７年度に建設する３校（第二、北中、末広）分の消耗機材費を計上するものです。 

１９．区分：新規 事業名：学校給食自校方式施設整備事業 予算額：６１万８千円 

       令和７年度に建設する３校（第二、北中、末広）分の献立システム使用料を計上するも

のです。 

２０．区分：新規 事業名：学校給食自校方式施設整備事業 予算額：６千４６２万円 

       令和８年度に建設する３校（日根野、長南、中央）分の実施設計業務委託料です。 

２１．区分：新規 事業名：学校給食自校方式施設整備事業 予算額：１千８８８万２千円 

       令和９年度に建設する３校（日新、長坂、佐野台）分の基本設計業務委託料です。 

２２．区分：新規 事業名：学校給食自校方式施設整備事業 予算額：９８２万円 

       令和８年度に建設する３校（日根野、長南、中央）分の地質調査業務委託料です。 

２３．区分：新規 事業名：学校給食自校方式施設整備事業 予算額：４千４１万９千円 

令和７年度に建設する３校（第二、北中、末広）分の工事監理業務委託料です。 
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２４．区分：新規 事業名：学校給食自校方式施設整備事業 予算額：６３万円 

       令和７年度に建設する３校（第二、北中、末広）分の校内通信ネットワーク整備業務委

託料です。 

２５．区分：新規 事業名：学校給食自校方式施設整備事業 予算額：１６億５４９万７千円 

       令和７年度に建設する３校（第二、北中、末広）分の施設建設工事費です。 

２６．区分：新規 事業名：学校給食自校方式施設整備事業 予算額：４８万３千円 

       令和８年度に建設する３校（日根野、長南、中央）のうち、２校（日根野、長南）分の

文化財試掘工事費です。 

２７．区分：新規 事業名：学校給食自校方式施設整備事業 予算額：２億１千２９３万８千円 

       令和７年度に建設する３校（第二、北中、末広）分の初度備品購入費です。 

２８．区分：新規 事業名：学校給食自校方式施設整備事業 予算額：５３１万８千円 

       令和７年度に建設する３校（第二、北中、末広）分の水道、下水道利用にかかる負担金

です。 

２９．区分：継続 事業名：中学校給食事業 予算額：１億８４７万２千円 

       給食費無償化、またオーガニック給食への学校給食費の補助を引き続き行うものです。 

続いて、３０番から３３番は学校教育課所管の事業でございます。 

３０．区分：継続 事業名：教育支援事業 予算額：３千１８０万円 

       家庭の教育総合支援指導員の拡充を行うものです。 

３１．区分：新規 事業名：泉佐野市の未来を創る教育事業 予算額：４千３２４万５千円 

       中学生育成コンサート開催事業、関西フィルハーモニー管弦楽団小学校鑑賞事業、日本

国際博覧会児童生徒招待事業にかかる経費を予算計上するものです。 

３２．区分：継続 事業名：小学校介助事業 予算額：１億１千６３０万４千円 

       外国籍の児童生徒の増加に伴い、外国人通訳者の拡充を行うものです。 

３３．区分：継続 事業名：中央小学校留守家庭児童会整備事業 予算額：２億４千７６万円 

       中央小学校留守家庭児童会専用施設の整備（建替え）を行うものです。 

続いて、３４番から３７番は生涯学習課所管の事業でございます。 

３４．区分：継続 事業名：図書館管理運営事業 予算額：１千３７万４千円 

       図書館電算システム再構築委託料、自動貸出機台、AED の購入費を予算計上するもので

す。 

３５．区分：継続 事業名：社会教育団体支援事業 予算額：１００万円 

       伝統行事（ありとほし薪能）伝承補助金を予算計上するものです。 

３６．区分：継続 事業名：生涯学習センター運営事業 予算額：２千８１０万６千円 

       伝統文化継承事業委託料（第 83 期名人戦七番勝負開催業務委託料）を予算計上するもの

です。 

３７．区分：新規 事業名：佐野公民館施設管理事業 予算額：１５０万円 

       佐野公民館のシャッターを修繕する費用を予算計上するものです。 

続いて、３８番は青少年課所管の事業でございます。 

３８．区分：継続 事業名：青少年健全育成事業 予算額：３千９１９万２千円 



 

 

8 

       自学自習支援事業に加え、かねてから不登校児童の相談・対応が増加したことを受け、

その児童に特化した自学スペースを設け復学等を目指す、事業拡充による委託費の増のた

めの予算を計上するものです。 

続いて、３９番はスポーツ推進課所管の事業でございます。 

３９．区分：新規 事業名：総合体育館整備事業 予算額：６００万円 

       健康増進センターの制御盤内機器の修繕する費用を予算計上するものです。 

最後に、４０番から４６番は文化財保護課所管の事業でございます。 

４０．区分：継続 事業名：歴史館管理運営事業 予算額：６万５千円 

       歴史館いずみさの指定管理者の選定に伴う選定委員会委員への謝金を予算計上するもの

です。 

４１．区分：継続 事業名：史跡等保存事業 予算額：１千６６７万６千円 

       土丸雨山城登山道整備改修工事、土丸児童公園改修工事及び工事監理業務に要する費用

を日本遺産日根荘推進協議会補助金として支出するための予算です。 

４２．区分：継続 事業名：庁舎管理（文化財保護課分室）事業 予算額：１５１万２千円 

       中村第２児童公園のトイレの管理に係る費用として、電気使用料、上下水道使用料、浄

化槽法定検査、管理委託料を予算計上するものです。 

４３．区分：継続 事業名：文化財保存事業 予算額：６５０万６千円 

       世界農業遺産申請に係る費用として、委員報酬、費用弁償、保全計画等作成支援業務委

託料を予算計上するものです。 

４４．区分：継続 事業名：文化財施設管理事業 予算額：１００万５千円 

       ふるさと納税でいただいた寄付により、旧新川家住宅を修繕する費用を予算計上するも

のです。 

４５．区分：継続 事業名：史跡日根荘遺跡整備事業 予算額：１千４７０万円 

       大井水路測量及び設計に要する費用、仮称日本遺産ミュージアム基本構想・基本計画策

定支援業務委託料、日根神社の鳥居修理費補助金を予算計上するものです。 

４６．区分：継続 事業名：重要文化財保存整備事業 予算額：３千９４５万５千円 

北庄司邸公有化に係る費用として不動産鑑定料、用地測量業務委託料、大将軍湯の保存

活用に係る費用として実施設計業務委託料、施設改修工事費、工事管理業務委託料、旧向

井家住宅整備追加工事費を予算計上するものです。 

説明は以上でございます。よろしくお願いいたします。 

 

奥教育長 

   ただ今の報告について、ご意見ご質問がございましたらお願いします。 

 

山下委員 

   １０．第二小学校整備事業について、これまで各中学校に屋外照明設備を設置しておりましたが、

第二小学校に屋外照明設備を設置するということは、今後全ての小学校に設置する計画があるので

すか。 

 



 

 

9 

中野施設担当理事 

   現時点では第二小学校のみへの設置を予定しております。泉佐野市立中学校の殆どは市街地の周

辺にありまして、第二小学校は泉佐野駅の近隣であることと、それぞれの中学校のちょうど中間あ

たりに位置することから屋外照明の設置を予定しております。 

 

山下委員 

   街中で眩しいのではないかなと思います。 

 

奥教育長 

   よろしいですか。他にございませんか。 

 

中村委員 

   ４５．史跡日根荘遺跡整備事業の日本遺産ミュージアム基本構想について、こちらの構想につい

て初めて聞いたものですから、お話しいただければと思います。 

 

中岡日本遺産推進担当理事 

   日本遺産ミュージアム基本構想の名称は仮称となっております。今年は日本遺産の審査の年とな

っておりまして、本日のニュースにて１件、日本遺産の取り消しとなってしまったことが報道され

ておりました。そのような事態にならないためにという目的もございますが、泉佐野市には３つの

日本遺産があり、歴史館いずみさのにもガイダンスセンターはありますが、他の２つの日本遺産に

ついて説明ができるような場所を新たに設定することが目的となります。候補地として、りんくう

や関西空港に設置するような話もございましたが、まだ確定はしておりません。現在のところ北庄

司邸を活用することを検討しております。北庄司邸は有限会社北庄司酒造の本宅になりますが、現

在空き家になっております。建物自体は北前船の船主であった里井浮丘の別邸を湊浦から移築して

いると伝わっており、日根対山の最高傑作の障壁画等も残っておりますので、日本遺産の構成文化

財や泉佐野市の文化財としての指定等も含めて、そちらを活用できないか現在検討しております。 

 

奥教育長 

   よろしいですか。他にございませんか。 

 

石崎委員 

   ２．小学校管理運営事業および６．中学校管理運営事業の GIGA スクール学習者用コンピュータ

ー購入について、古い端末はどのようにされるのでしょうか。 

 

鍵埜教育総務課長 

   国の方から、個人情報の漏洩防止や資源循環の観点から、古い端末につきましてはリユースでは

なくリサイクルを行うことが推奨されていることを踏まえて、一定数は指導者用の予備機として引

き続き活用しますが、それ以外の端末につきましては、基本的には小型家電リサイクル法等関連法

令に則って処分を行うことを予定しております。 
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奥教育長 

   よろしいですか。他にございませんか。 

 

山下委員 

   ３．小学校管理運営事業と７．中学校管理運営事業の熱中症対策テント購入費について、各小・

中学校の運動会や体育大会を訪問した際、大木小学校はテントの中に子ども達全員が入ることがで

きているのでよいかと思いますが、よく校長先生方からテントが不足しているというお話を聞いて

います。熱中症対策テント購入費として計上されていますが、この費用で運動会や体育大会で必要

な分は揃えられるのでしょうか。 

 

鍵埜教育総務課長 

   こちらは令和７年度分の予算として計上させていただいております。保管場所の問題もございま

すので、各学校に対し、児童生徒の熱中症対策としてどれだけのテントが必要か要望を調査し、集

計させていただいております。費用が高額になりますので、時間はかかってしまいますが 4 カ年に

分けて順次揃えていく形となります。こちらの資料に掲載しているのは初年度の費用になりますが、

今年度計上している分と概ね同額を 4 カ年にわたり計上する形となります。 

 

奥教育長 

   学校もそういったことを想定して要望をしております。 

 

山下委員 

   他の予算に比べて低額かと思いますので、まとめて計上してもよいかとは思います。 

 

鍵埜教育総務課長 

   その辺りは財政部局ともよくよく協議させていただいた結果になります。 

 

奥教育長 

   テントは水泳の授業でも使用できますね。 

 

鍵埜教育総務課長 

   もちろんご使用いただけます。 

 

奥教育長 

   よろしいですか。他にございませんか。 

 

中村委員 

   ３２．小学校介助事業の外国人通訳者の拡充について、どれだけの言語の通訳者を依頼していて、

何人不足しているのかといったお話や、何人就いていただくことが決まっているといったお話を耳

にしました。国によって方言がある等の話もお聞きしています。現状について教えてください。 
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渡辺学校教育課人権教育担当参事 

   年々、泉佐野市内の小中学校へご編入される外国人の児童生徒数が増加しております。ご家族で

日本へいらっしゃって、地域の学校へ通学することをご希望されております。海外では、日本のよ

うに４月から年度が始まるのではなく、９月や１０月に年度が始まる国も多くあり、年度途中に編

入する形となり、突然言語対応が必要となるケースが増加しております。本市における外国人通訳

者の制度につきましては、事前に外国人通訳者として登録をしていただき、通訳者を必要としてい

る学校への配置の調整をさせていただいております。今年度は中国語を使用される児童生徒が非常

に増加しております。その他にも、エジプトからいらっしゃっている子どもや、スワヒリ語を必要

としている子ども、ブラジルからいらっしゃってポルトガル語が必要な子ども等、様々な国から児

童生徒が編入しておりますので、必要となった言語に対応できる外国人通訳者の方を探して、配置

させていただいている形になります。反対に、突然自国へお帰りになる児童生徒もいらっしゃいま

すので、他にもその言語が必要な児童生徒がいれば、外国人通訳者の方をそちらに配置することも

できますが、その言語が必要な児童生徒が全くいない状態になってしまえば配置ができなくなって

しまう事態になりますので、外国人通訳者の方ご自身の生活にも大きな影響があります。その辺り

の事情で、配置が必要な人数が想定し辛い部分がございますが、実態に応じて、配置の調整をさせ

ていただいているところです。 

 

奥教育長 

   こちらの予算は外国人通訳者の費用を含めて 1 億１６００万円でしょうか。 

 

渡辺学校教育課人権教育担当参事 

   介助員への報償費と同じ枠になります。 

 

奥教育長  

近隣では外国人通訳者へこれだけの予算を確保していないので、かなり大きいと思います。 

外国語への通訳も必要ですが、日本語指導を充実させるために、一定期間日本語での日常会話を

習得するまで指導できるような体制も来年度は検討をしていきます。 

   よろしいですか。他にございせんか。 

   無いようでございますので、以上で報告第４号を終わります。 

続いて議案審議にうつります。 

議案第１号「教職員（管理職）の人事異動について」を議題といたします。 

人事案件につき、非公開が適当と考えますが、ご異議ありませんでしょうか。 

 

      （各委員「異議なし」の発言あり） 

 

ご異議がございませんので、本議案は非公開とさせていただき、後ほど議事を進めてまいります。 

続きましてその他で何かございますか。 
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洞青少年課長 

   前回の教育委員会議を体調不良のために欠席させていただくこととなり、申し訳ございませんで

した。 

   本日ご欠席されている甚野委員から１月定例教育委員会議でご質問をいただいておりましたので、

この場で回答させていただいてもよろしいでしょうか。 

 

奥教育長 

   後援申請関係の質問ですね。お願いします。 

 

洞青少年課長 

   後援申請のあった「国際交流＆イングリッシュキャンプ」の申し込み方法と周知方法についてご

質問をいただいておりました。 

   国際交流＆イングリッシュキャンプのホームページでも周知されておりますが、後援の承認が下

り次第、学校の方へ直接資料とチラシが配布されております。 

   １泊2日の日程で外国人留学生の方との交流と、主催が宮城復興支援センターということもあり、

防災や命を守るためのワークショップが実施されます。 

申し込み方法につきましてはホームページまたは学校に配布されているチラシに記載があり、イ

ンターネットまたは電話で行っていただく形となります。 

 

奥教育長 

   本日ご欠席されている甚野委員には、また議事録でご確認いただきたいと思います。 

   他にございませんか。 

 

洞青少年課長 

   先日、１月１３日に２０２５年泉佐野市成人式（二十歳のつどい）を開催いたしました。教育委

員の皆様方のご出席、また教育部各課から職員の応援をいただき、無事に終了することができまし

たので、ありがとうございます。また来年度もよろしくお願いいたします。参加人数の報告になり

ますが、新成人となった２０歳の市内在住の登録者１，０７５人の内７０５名にご参加いただきま

した。 

 

奥教育長 

   ご苦労様でした。 

 

山下委員 

   来年もお笑い芸人の方をお呼びするのですか。 

 

奥教育長 

   またこのようなイベントを実施しますね。 
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洞青少年課長 

   そのように検討しております。 

 

奥教育長 

   他にございませんか。 

   無いようですので、本日の委員会に付議されました議題はすべて終了いたしました。 

次回の３月の定例教育委員会議は令和７年３月６日木曜日、午後３時３０分から、市役所４階庁

議室で開催いたします。 

   それではこれをもって本日の会議は終了いたします。 

   

（午後１４時４５分閉会） 

 

    

 


